

25 МАЯ 1972 . . . . .

# Театральные

## НОВОСТИ

ОБЛАСТНОЙ русский драматический театр имени Станиславского закончил зимний сезон постановкой пьесы «Человек со стороны». В этом году у театра установились еще более тесные связи со зрителем. Десятки тысяч трудящихся тепло приняли новые пьесы «А зори здесь тихие», «Неравный бой», «Час пик», «Василиса Прекрасная», «Свои люди — сочтемся» и другие. На встречах артистов с шахтерами, строителями, металлургами, трудовой интеллигенцией этот творческий контакт еще более укрепился.

По установившейся традиции, коллектив театра выехал за пределы области. 20 мая начались его гастроли в Чимкентском областном драматическом театре с показа пьесы «Соловьиная ночь». Затем предстанут выступления в театрах Кентау, Кызыл-Орды и Уральска.

В июне на гастроли в Караганду приедут Московский театр оперетты и Чимкентский русский театр драмы, а в августе — Петропавловский театр драмы Северо-Казахстанской области.

По установившейся традиции, коллектив театра вы-